

СОГЛАСОВАНО
Президент РОО
«Федерация хоккея»
Камчатского края



В. В. Смолин

«07» 2019 г.

УТВЕРЖДАЮ
И.о. Министра спорта
Камчатского края



Д. Н. Погова

«07» 2019 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении регионального этапа
Всероссийских соревнований юных хоккеистов
«Золотая шайба» имени А. В. Тарасова в 2020 году

1. Общие положения

Региональный этап Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А. В. Тарасова (далее – соревнования) проводятся во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2015 года № 2390-р «Об утверждении перечня официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, подлежащих обязательному ежегодному включению в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, а также в планы физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий субъектов Российской Федерации и муниципальных образований». Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Министерства спорта Камчатского края на 2020 год.

Цели и задачи

- массовое привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- физическое, духовное, патриотическое воспитание подрастающего поколения;
- улучшение работы детских спортивных клубов по месту жительства;
- профилактика правонарушений;
- популяризация и развитие хоккея с шайбой в Камчатском крае;
- выявление одарённых юных хоккеистов, сильнейших детских хоккейных команд в Камчатском крае.

2. Организаторы мероприятия

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Министерством спорта Камчатского края и РОО «Федерация хоккея» Камчатского края.

Проведение соревнований возлагается на РОО «Федерация хоккея» Камчатского края и главную судейскую коллегия (далее – ГСК).

3. Сроки и место проведения соревнований

I этап: Соревнования по месту жительства, первенства муниципальных районов и городских округов Камчатского края (декабрь 2019 года);

II этап: Региональный этап проводится в период с 02 по 06 января 2020 года на хоккейном стадионе «Звезда» г. Елизово, на ледовом катке «Вулкан» в г. Петропавловске – Камчатском.

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

Соревнования проводятся по трем возрастным группам

- старшая группа: 2005-2006 гг. рождения;
- средняя группа: 2007-2008 гг. рождения;
- младшая группа: 2009-2010 гг. рождения.

Состав команды в каждой возрастной группе составляет 19 человек, в том числе: 17 игроков (15 полевых, 2 вратаря), тренер и руководитель.

К соревнованиям на всех этапах среди команд юношей допускаются детские дворовые команды, команды спортивных клубов по месту жительства, образовательных организаций дополнительного образования спортивной направленности, детско-юношеских спортивных школ, спортивных школ.

Все участники должны проживать, и обучаться на территории Камчатского края.

В состав команд юношей во всех возрастных группах разрешается включать юношей моложе на один год от возрастного диапазона группы (в младшей возрастной группе – после 31 декабря 2019 года). В состав команд юношей во всех возрастных группах разрешается включать девушек старше на один год от возрастного диапазона группы.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в ГСК. Страхование участников соревнований производится за счет командующих их организаций либо самими участниками соревнований.

Заявки на участие в соревнованиях, оформляются в соответствии с прилагаемой формой (приложение № 1), заверенные врачом спортивной медицины **только в печатном виде, с обязательным заполнением всех граф и полным указанием фамилии, имени и отчества каждого участника, тренеров и представителей команд.** Предварительные заявки направляются в Министерство спорта Камчатского края до 23 декабря 2019 года, по эл. почте: PopovaLN@kamgov.ru

Заседание судейской коллегии состоится 23 декабря 2019 года в 11.00 часов по адресу: г. Петропавловск - Камчатский, ул. Советская, д. 35, каб. 315.

5. Порядок проведения и определение победителей

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «хоккей», утвержденными Министерством спорта России в установленном порядке.

Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией.

Продолжительность матча – 60 минут грязного времени, три периода по 20 минут каждый, с двумя перерывами по 5 минут.

В случае завершения игры с ничейным результатом назначается дополнительный период (5 минут) до первой заброшенной шайбы. Игра в дополнительное время продолжается в формате 4 на 4. Если игра в дополнительное время заканчивается вничью, назначается 3 штрафных броска, если и они не выявляют победителя, штрафные броски продолжаются до момента, когда игрок одной команды забросит шайбу в ворота, а игрок другой команды не забросит шайбу в ворота.

Победители в возрастных группах определяются по наибольшему количеству очков, набранных во всех встречах. За победу начисляется 3 очка, за победу в дополнительное время и в серии буллитов 2 очка, за поражение в дополнительное время и в серии буллитов – 1 очко, за поражение в основное время – 0 очков. За неявку на игру команде засчитывается техническое поражение, в случае повторной неявки команда снимается с соревнований.

В случае равенства очков у двух и более команд преимущество определяется по следующим показателям:

- количеству набранных очков в матчах между этими командами;
- разнице забитых и пропущенных шайб между этими командами;
- количеству заброшенных шайб в матчах между этими командами;

- наибольшей разнице забитых и пропущенных шайб во всех встречах;
- наибольшему количеству заброшенных шайб во всех встречах;
- жребью.

6. Награждение

Команды, занявшие 1 - 3 места в каждой возрастной группе, награждаются кубками, дипломами соответствующих степеней, игроки награждаются грамотами, медалями.

Лучшие игроки в каждой возрастной группе (лучший вратарь, лучший нападающий, лучший защитник, лучший снайпер, полезный игрок) награждаются денежными сертификатами на спортивный товар (или призами).

7. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 1 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

8. Финансирование

Расходы, связанные с проведением 1-го этапа соревнований, несут муниципальные проводящие организации.

Министерство спорта Камчатского края, КГАУ ФОК «Радужный» несут расходы, связанные с проведением регионального этапа и с командированием участников на соревнования (проезд туда и обратно, питание, проживание). Производит оплату работы спортивных судей, медицинского обеспечения, транспортные расходы по доставке команд от автостанции до гостиниц и обратно, к месту проведения соревнований (согласно расписанию игр) и на пункты питания; несет расходы по награждению победителей и призеров (кубки, медали, денежные сертификаты, грамоты, дипломы, призы лучшим игрокам).

9. Оформление документов

Перед началом соревнований оригиналы заявок, заверенные руководителем организации, муниципальным или городским органом власти в области физической культуры и спорта, с медицинским допуском (печать и подпись врача и печать медицинского учреждения), подаются представителем команды в ГСК.

Одновременно на каждого участника в ГСК подаётся:

- свидетельство о рождении или загранпаспорт, если участник не достиг возраста 14 лет (оригинал), паспорт, если участник достиг возраста 14 лет (оригинал);
- страховой полис добровольного страхования спортсменов от несчастного случая на время проведения соревнований.

Персональная ответственность за правильность комплектования команд возлагается на руководителя органа (города, района) управления в сфере физической культуры и спорта, представляющего команду.

Положение о соревнованиях является основанием для командирования спортсменов и тренеров на соревнования.

ЗАЯВКА

На участие команды _____
в региональном этапе

Всероссийских соревнований юных хоккеистов
Клуба «Золотая шайба» им. А. Тарасова, 02 - 06 января 2020 года

№ п/п	ФИО	Дата рождения	Дом, адрес	Виза врача
1.				
2.				

Тренер команды _____

Руководитель команды _____

Допущено _____ игроков Врач спортивной медицины _____
подпись

Правильность заявки подтверждаю:
М.П. Руководитель командирующей организации _____
подпись

М.П. Руководитель организации, проводивший соревнования I этапа
_____ подпись